

# ФИДАШУАВТ ГЛАШАТАЙ

ВЫХОДИТ с 1937 года. ВТОРНИК 26 ФЕВРАЛЯ 2019 г. №20 (11824). Цена - 10 руб.

## ОБЩЕСТВО

# В ПРИОРИТЕТЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ



20 февраля Глава государства обратился с ежегодным Посланием к федеральному Собранию РФ

### Поддержка многодетных семей

Президент поставил задачу на рубеже 2023-2024 гг. добиться возобновления естественного прироста населения. Для этого с 1 января 2020 г. до 2 прожиточных минимумов на члена семьи поднимается планка для семей, имеющих право на выплаты на первых и вторых детей до 1,5 лет. Это позволит практически в 1,5 раза - до 70% увеличить число семей, которые получают право на дополнительные выплаты.

Сегодня пособие по уходу за детьми с инвалидностью и за инвалидами с детства 1-й группы - всего 5,5 тыс. руб. Предлагаю уже с 1 июля т.г. повысить его до 10 тыс. руб. Должна быть снижена налоговая нагрузка на семью. Принцип простой: больше детей - меньше налог. Дополнительно освободить от налога: по 5 кв. м в квартире и по 7 кв. м в доме на каждого ребенка и 6 соток на семью. Выдерживать линию на снижение ставок по ипотеке до 9% и 8% и ниже.

С прошлого года для семей, в которых родился 2-й или последующий ребенок, действует кратковременная льготная ипотека - 6%. Предлагаю установить льготу на весь срок действия ипотечного кредита.

Для семей, где родился 3-й и последующий ребенок, с 1 января 2019 г. "погасить" 450 тыс. руб. из ее ипотечного кредита.

Разработать удобные и доступные финансовые инструменты для поддержки индивидуального жилищного строительства.

Мы уже ограничили 10% годовой рост налогового платежа для жилой недвижимости. Предлагаю установить такой же предел для земельных участков.

До конца 2021 г. нужно полностью решить проблему с яслями.

Предложенный сегодня пакет мер - не исчерпывающий, он - первоочередной.

### Борьба с бедностью

В 2000 г. за чертой бедности находились более 40 млн человек, сейчас - около 19 млн. Механизм борьбы с ней - социальный контракт - господдержка, помощь в трудоустройстве, повышении квалификации. Государство предоставляет семье финансовые средства - десятки тыс. руб. - на организацию подсобного хозяйства или собственного дела. Для каждого предлагается индивидуальная программа поддержки.

Предлагаю предусмотреть "ипотечные каникулы", т.е. отсрочку по платежам для граждан, которые лишились дохода.

В кратчайшие сроки необходимо навести порядок на рынке микрокредитования.

Уже с текущего года индексация пенсий и ежемесячных денежных выплат должна осуществляться сверх уровня прожиточного минимума пенсионера. Выплаты за первые месяцы т.г. нужно пересчитать и доплатить людям те деньги, которые они недополучили.

### Медицина

До конца 2020 г. медпомощь должна стать доступной во всех, именно во всех населенных пунктах России. В течение 3 лет надо отладить электронное взаимодействие между медицинскими учреждениями, аптеками, врачами и пациентами. Обязательно включить в общую цифровую сеть и организацию медико-социальной экспертизы, тем самым избавить пожилых людей, инвалидов, семьи с детьми от очередей и сбора бессмысленных справок.

Предлагаю снять возрастные ограничения для участников программы "Земский доктор", чтобы специалисты старше 50 лет также могли получить единовременную выплату при переезде на работу в сельскую местность или малый город: врачи - 1 млн руб., фельдшеры - 500 тыс. руб.

На борьбу с онкологическими заболеваниями за ближайшие шесть лет будет направлено не менее 1 трлн руб.

### Экология

В ближайшие два года должны быть закрыты и рекультивированы 30 крупных проблемных свалок в черте городов, а за 6 лет - и все остальные. При этом надо повысить долю обработки отходов с сегодняшних 8-9% до 60.

Необходимо переводить на более чистые экологические решения предприятия ЖКХ, энергетики, транспорта. В т.ч. призываю бизнес активнее участвовать в проектах по развитию рынка газомоторного топлива, инвестировать в создание сети заправок и топливных систем, использующих, в частности, сжиженный природный газ.

Решение проблем в сфере экологии - это задача для нашей промышленности и науки, ответственность каждого из нас. Призываю самым активным образом включиться в эту работу и молодежь. Мы должны передать будущим поколениям экологически благополучную страну, сохранить природный потенциал и заповедный фонд России.

### Образование

В госстандартах и программах важно отразить приоритеты научно-технологического развития страны, а в федеральные перечни школьных учебников включить действительно лучшие издания.

Предлагаю с 2020 г. запустить программу "Земский учитель", по которой единовременную выплату в размере 1 млн руб. будут получать педагоги, которые переезжают работать в села и малые города.

Необходимо существенно расширить поддержку местных проектов, связанных с краеведением, народным творчеством, сохранением исторического наследия народов нашей страны. Кроме того, в рамках нацпроекта "Культура" выделим более 17 млрд руб. на строительство и реконструкцию сельских клубов и Домов культуры и еще более 6 млрд руб. на поддержку центров культурного развития в малых городах России.

Медицинские и образовательные организации освобождены от налога на прибыль, эта льгота заканчивается 1 января 2020 г. Предлагаю не только сделать ее бессрочной, но и распространить на региональные и муниципальные музеи, театры и библиотеки.

Это позволит им ежегодно экономить примерно 4 млрд руб. и направить их на свое развитие, на повышение зарплат сотрудников.

### Зарплаты

Обращаю внимание глав субъектов Федерации: необходимо сохранить достигнутое соотношение оплаты труда специалистов образования, здравоохранения, культуры, других бюджетных сфер со средней зарплатой по экономике региона, но и зарплата по экономике должна расти.

У нас более 40 млн граждан - бюджетники, военнослужащие, неработающие пенсионеры - получают фиксированные доходы, и они должны расти не ниже уровня инфляции.

Еще более 70 млн человек трудится в промышленности, в сельском хозяйстве, в сфере услуг, ведут небольшой бизнес. И чтобы добиться устойчивого повышения оплаты труда, нужна качественная занятость и свобода для предпринимательства, квалифицированные, хорошо оплачиваемые рабочие места и в традиционных, и в новых отраслях, высокие темпы экономического роста. Уже в 2021 г. они должны превысить 3%.

## Экономика

Первый приоритет - опережающий темп роста производительности труда, прежде всего на основе новых технологий и цифровизации, формирование конкурентоспособных отраслей и как результат - увеличение несырьевого экспорта более, чем в 1,5 раза за 6 лет.

Второе - это улучшение делового климата и качества национальной юрисдикции, чтобы никто не уехал в другие юрисдикции за границу, чтобы у нас все было надежно и работало, как часы. Рост объема инвестиций уже в 2020 г. должен увеличиться на 6-7%.

Третье - снятие инфраструктурных ограничений для развития экономики, для раскрытия потенциала наших регионов.

Четвертое - подготовка современных кадров, разумеется, создание мощной научно-технологической базы.

Ключевым, долгосрочным фактором устойчивого роста сельского хозяйства должно стать повышение качества жизни людей. Уже в этом году необходимо принять новую программу развития сельских территорий, и она должна заработать с 1 января 2020 г.

Нам нужно избавляться от всего, что ограничивает свободу и инициативу предпринимательства, пересмотреть правовую базу контрольно-надзорной деятельности. С 1 января 2021 г. прекратим действие всех существующих в настоящее время нормативных актов в сфере контроля, надзора и ведомственных региональных приказов, писем и инструкций.

За 6 лет по всей стране будет реконструировано более 60 аэропортов. В 2025 г. более чем в 1,5 раза вырастет пропускная способность БАМа и Транссиба. Все наши планы строительства и модернизации автомобильных и железных дорог, морских портов, авиасообщений, систем связи нужно нацелить на развитие регионов, на повышение их туристической привлекательности.

## Наука и инновации

Нам предстоит осуществить новые амбициозные научно-технологические программы. Необходимо ускорить создание продвинутой научной инфраструктуры. Мы создаем в регионах научно-образовательные центры, которые призваны интегрировать все уровни образования, возможности научных организаций и бизнеса.

В течение 3 лет такие центры должны быть созданы в 15 субъектах, при этом обеспечить широкое внедрение обновленных учебных программ на всех уровнях профессионального образования, организовать подготовку кадров. Надо ускорить модернизацию среднего профессионального образования, в т.ч. уже к 2022 г. переоснастить современным оборудованием более 2 тыс. мастерских в колледжах и техникумах.

За 3 предстоящих года за счет расширения сети детских технопарков, кванториумов, центров цифрового, естественно-научного, гуманитарного развития будет создано порядка 1 млн новых мест в системе дополнительного образования. Оно должно быть доступно для всех детей!

## КОММЕНТАРИЙ ПО ПОВОДУ

# ПРОЕКТЫ РАЗВИТИЯ - НАЦИОНАЛЬНЫЕ

Глава Республики Северная Осетия - Алания Вячеслав Битаров принял участие в ежегодной церемонии оглашения Послания Президента РФ Федеральному собранию. Мероприятие прошло в Гостином дворе г. Москвы.

В ежегодном обращении Владимир Путин обозначил основные направления внутренней политики РФ.

Особое внимание Глава государства уделил задачам, которые поставлены в майском указе и отражены в нацпроектах.

Национальные проекты построены вокруг человека, ради достижения нового качества жизни для всех поколений, которое может быть обеспечено только при динамичном развитии России... Наши проекты развития - не федеральные и тем более не ведомственные. Они - именно национальные. Их результаты должны быть видны в каждом субъекте Федерации, в каждом муниципалитете. Здесь, "на земле", реализуется основной массив конкретных задач, - подчеркнул Владимир Путин и нацелил органы исполнительной власти всех уровней на слаженную, содержательную, энергичную работу.

Глава РСО-А Вячеслав Битаров в своем комментарии отметил, что Послание Президента РФ дало четкий курс действий для всех органов исполнительной власти и было в наибольшей степени социально ориентированным:

- В обращении Президента приоритетными стали благополучие и благосостояние людей. Особо отмечу поручения об укреплении семейных ценностей и роста уров-

ня жизни наших граждан. Меня как руководителя северокавказской республики особенно волнует сокращение многодетных семей в регионе. Убежден, что дополнительные меры поддержки положительно скажутся на демографической ситуации. Это - и увеличение пособий, и уменьшение налоговой нагрузки на семьи с детьми, и особенно, субсидирование ипотечных кредитов и ипотечные каникулы.

Глава государства обозначил четкие сроки по обеспечению доступности первичной медицинской помощи для жителей всех населенных пунктов. Предстоит немало работы. Мы ее ведем и готовы вести еще активнее.

Владимир Путин также поднял тему борьбы с бедностью. Здесь необходимы дополнительные меры. И в этом направлении мы работаем на республиканском уровне. Запуск социального контракта и индивидуальные программы поддержки, озвученные в Послании, это - сложные, но важные процессы. Необходимо, чтобы наши граждане имели больше возможностей для профессионального становления.

Еще одна актуальная для нас проблема - отток населения из сел. Возлагаем надежды на новую программу развития сельских территорий и государственную программу "Земский учитель", - отметил Вячеслав Битаров.

Людмила Токаева, депутат Парламента РСО-А, член Комитета по науке, образованию, культуре и информационной политике:

- На мой взгляд, самое важное - это то, что Президент

основной задачей видит сбережение народа и поддержку семьи, прежде всего - поддержку многодетных семей в России, граждан предпенсионного и пенсионного возрастов, тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Глава государства не просто поставил цель, а обозначил конкретные меры: снижение налогов, льготы по ипотеке для семей с детьми, выделение для многодетных семей по 450 тысяч рублей для погашения ипотеки, повышение пособия для детей по инвалидности до 10 тысяч рублей и другие. Все это будет способствовать не только демографическому росту, но, прежде всего, укреплению семьи. Ведь иногда квартирный или "материальный" вопросы ведут к ее распаду.

Александр Купцов, сопредседатель республиканского штаба ОНФ:

- Как и все россияне, мы, члены "Народного фронта", давно ждали от Президента и лидера нашего движения такого прямого и конкретного разговора о социальных проблемах и перспективах развития страны. Владимир Путин затронул практически все самые злободневные вопросы - подъем на новый уровень экономики, науки, медицины, образования, поддержку семьи, борьбу с бедностью...

При этом Президент предельно четко обозначил цели, задачи, сроки, источники финансирования и силы для осуществления планов. И он особо подчеркнул, что намеченные обширные и амбициозные программы - это не ведомственные документы, а общенациональные проекты, и претворить их в жизнь - наша задача ради общего блага и будущих поколений!

Автор: обзор подготовил Всеволод РЯЗАНОВ. (Газета "Северная Осетия").


**КОММЕНТАРИЙ  
ПО ПОВОДУ**

\*\*\*

В своем послании Федеральному собранию Глава государства отметил, что именно внутренняя политика теперь выходит на первый план. В своей речи он сконцентрировался на том, что во многом является ядром нашего общества: семья и традиции. Отсюда, что большинство вопросов касалось самых незащищенных слоев населения, упор был сделан на социальные вопросы. Глава государства предложил четкие решения целого ряда проблем, которые касаются всех граждан - по демографии, ипотеке, здравоохранению, мусору. В этом послании поставлен вопрос так: есть проблема - вот решение.

Значит, все мы должны активно работать во благо населения района.

**Яна ДЖИОЕВА,**  
зам. главы АМС МО  
Пригородный район.

\*\*\*

В своем послании Президент Российской Федерации дал четкий курс действий для всех органов исполнительной власти. Приоритетными стали вопросы благополучия и благосостояния людей. Владимир Путин затронул практически самые злободневные вопросы, это - медицина, образование, поддержка семьи и борьба с бедностью.

Для меня в Послании приоритетными стали и вопросы благополучия и благосостояния людей, особенно в сельской местности, и программа "Земский доктор" тому - подтверждение.

**Бэла АГКАЦЕВА,**  
глава Черменского  
сельского поселения.

\*\*\*

Куыд иннæ хæтттыты, афтæ та йæ ацы азæ адæммæ раныхасы нæ бæстæйы Президент банысан кодта ахсджиаг фарстатæ.

Цард цæуы, домæнтæ ивынц, æмæ азæй-азмæ хуамæ адæмы цард дæр размæ цæуа. Ахæм хуыды, мæнмæ гæсгæ, æвæры В. Путин йæ ныстуаны. Уымæ гæсгæ царды алы къабазы рæзтыл дæр хуамæ кусой бæрзон лæгтæ, хуымæтæг адæм та сын бахуыды рæстæг æххуысгæнæг уой.

Мæ зæрдæ дарын хуыз-дæррырдæм ивдзинæдтыл.

**БÆЗАТЫ Земфирæ,**  
пенсиисæг Сунжæйæ.

**ВНИМАНИЮ  
НАСЕЛЕНИЯ!**
**УВАЖАЕМЫЕ  
ЖИТЕЛИ РАЙОНА!**

Начиная с 2017 г., Российская Федерация принимает участие в престижном международном конкурсе по выбору Европейского дерева года. В этом году на конкурс представлен дуб, занесенный в Национальный реестр старовозрастных деревьев России под №255, произрастающий в Московской области на территории Государственного историко-художественного и литературного музея-заповедника "Абрамцево".

1 февраля 2019 года на сайте международного конкурса <https://www.treeoftheyear.org/> началось голосование по выбору "Европейского дерева года - 2019". Победители конкурса будут объявлены во время церемонии награждения победителей конкурса 19 марта в Европейском парламенте в Брюсселе.

Просим вас проголосовать за Абрамцевский дуб, представленный на международном конкурсе "Европейское дерево года - 2019".

**ИТОГИ ГОДА**

# ПРИГОРОДНЫМ РАЙОННЫМ СУДОМ РСО-АЛАНИЯ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2018 ГОД

**Пригородным районным судом всего за отчетный период было рассмотрено 218 уголовных дел на 241 лицо.**

С вынесением приговоров рассмотрено 179 уголовных дел, осуждено 192 лица, 10 дел передано по подсудности, 16 уголовных дел прекращено, прокурору для устранения недостатков возвращено 13 дел. Остаток на конец отчетного периода составил 30 уголовных дел на 32 лица.

Процессуальные сроки рассмотрения дел в 2018 году не нарушались. Нагрузка на судью составила 5,2 уголовных дела в месяц, это - только по уголовным делам. Если же посчитать с различными материалами, то на судью приходится 24 дела и материала в месяц.

Практика назначения наказания по всем рассмотренным делам сложилась следующим образом: лишение свободы - 47 дел, обязательные работы - 2 дела, штраф - 25 дел, условное осуждение - 118 дел.

Увеличилось количество женщин, привлеченных к уголовной ответственности, - 21 (18 - в 2017 году), ранее судимых - 39 (29 - в 2017 году).

По категориям преступлений рассмотренные дела выглядят следующим образом:

особой тяжести - 6 дел, тяжкие - 81 дело, средней тяжести - 77 дел, небольшой тяжести - 54 дела.

В отчетном году было вынесено 8 частных постановлений по уголовным делам и материалам, в основном в адрес следствия и дознания.

Частные постановления являются одним из фактов реагирования на нарушения закона. В основном мы обращали внимание дознавателей и следователей на различные нарушения, допущенные ими в ходе дознания и следствия.

За отчетный период рассмотрено материалов, представлений, ходатайств и жалоб в отношении 790 лиц. Из них об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу - 27, о продлении сроков содержания под стражей - 35, жалоб в порядке ст. 125 УПК РФ рассмотрено 41 материал. Рассмотрено также 111 материалов об УДО осужденных и 576 различных материалов в порядке исполнения приговоров и судебного контроля.

За отчетный период гражданских и административных дел в порядке ГПК и КАС РФ рассмотрено 934 дела. Из них в рамках Гражданского процессуального кодекса РФ - 775 дел и 159 дел в админи-

стративном исковом порядке.

Статистика по рассмотренным делам выглядит следующим образом: с вынесением решения - 648, передано по подсудности - 24, прекращено - 62, оставлено без рассмотрения 200, отказано в удовлетворении - 116. Остаток составил 135 гражданских дел.

Из общего количества рассмотренных гражданских дел 15 - возникающие из семейных правоотношений, 3 дела - возникающие из трудовых правоотношений, 1 дело - возникающее из жилищных правоотношений, 3 дела - связанные с правом собственности на землю и землепользованием, 623 дела - возникающие из прочих дел искового производства, 130 дел - особого производства, 4 административных дела - о защите нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан, 46 административных дел - о взыскании обязательных платежей и санкций, 104 административных дела связаны с осуществлением обязательного судебного контроля, 5 материалов, рассматриваемые в административном судопроизводстве, связаны с исполнением решений и организацией административного судопроизводства.

Нагрузка на судей, рассма-

тривающих гражданские дела, составила 17,8 дел в месяц.

Рассмотрено также 158 дел об административных правонарушениях, из них 15 возвращены для устранения недостатков, 10 материалов переданы по подсудности, 9 материалов прекращены. Было подвергнуто наказанию 124 лица. Из них к штрафу - 105 лиц, к административному аресту - 15 лиц, применено административное наказание в виде выдворения в отношении 5 лиц, к 1 юридическому лицу применено наказание в виде приостановления деятельности и в отношении 3 лиц применено наказание в виде предупреждения.

Вместе с административными делами и различными материалами нагрузка на судей составила 20,8 дел и материалов.

Всего поступило 3353 различных заявлений и писем. Из них: исковых и прочих заявлений - 1252, постановлений о возбуждении и об окончании исполнительного производства - 57. Канцелярия ответила на запросы на выдачу копий приговоров - 280, о подтверждении по фактам проживания - 178. Всего канцелярия обработала и отправила 14706 различных документов.

**Соб. инф.**

**РАЙОН В ЦИФРАХ**

## ОТЧЕТ ЦЗН ЗА ЯНВАРЬ Т.Г.

**За январь 2019 г. в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы обратилось 215 чел. (аналогичный показатель прошлого года - 120 чел.)**

В центре занятости в качестве безработных за январь 2019 года было зарегистрировано 146 чел. (на соответствующий период 2018 г. - 94 чел.)

На 31.01.2018г. центр занятости располагал сведениями о наличии 101 вакансии. Средний размер заработной платы по имеющимся вакансиям, зарегистрированным в центре занятости, составил 11 377 руб. Всего в службу занятости за январь 2019 г. поступили сведения о 97 вакансиях от 12 работодателей. В профессионально - квалификационном разрезе спрос экономики района таков: вакансии по рабочим профессиям составляют 75%, для специалистов - 25%. Среди рабочих лидирует спрос на помощников воспитателей, швей, сторожей. Среди служащих лидирует спрос на такие профессии, как учителя, врачи, медсестры, слесари, заведующие хозяйством.

При содействии органов службы занятости услуги по информированию о положении на рынке труда при личном обращении получили 213 чел.

В специальных программах занятости приняли участие 158 чел., в том числе:

- получили услуги по профориентации - 125 чел;
- по социальной адаптации - 15 чел;
- по психологической поддержке - 15 чел.

Назначено пособие по безработице за январь 2019 г. 146 безработным гражданам (минимальный размер - 850 руб.; максимальный - 4 900 руб.).

**"РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР" ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**

## МНОГОЯДНАЯ МУХА-ГОРБАТКА (MEGASELIA SCALARIS (LOEW))

**Многаядная муха-горбатка с 2014 года является для России карантинным объектом. Страны распространения и возможного заноса вредителя -Испания, Италия, Португалия, Греция, часть территорий Австралии и Германии, Бельгия, Великобритания и Нидерланды, США, Куба, Австралия, страны Азии и Африки.**

Данный вредитель, попадая не в герметично упакованные контейнеры быстро откладывает личинки в продуктах питания. Любой органический субстрат может стать для нее отличным местом размножения. И если не соблюдаются санитарные правила хранения и транспортировки продукции, то это существенно повышает риски заражения и приводит к большим экономическим потерям.

Вредитель несет потенциально высокий риск для здоровья человека. В тропических странах, откуда родом муха, известны случаи, когда данный вид откладывал потомство, и личинки развивались в ранах живых организмов. Если вредитель случайно будет занесен вместе с пищей в организм, то это, несомненно, нанесет вред здоровью человека. В группе риска - дети и взрослые с ослабленным иммунитетом. В случае заражения личинками возможно развитие паразитарного заболевания - миазы, требующего сложного системного лечения.

Если учесть, что личинки легко разносятся животными в шерсти, в оперении на многие километры, то сложность борьбы с вредителем значительно увеличивается. И это - еще одна опасность, к которой может привести про-

никновение вредителя на территории России. Муха-горбатка похожа на мелких мух, особенно в подвижном состоянии ее практически не отличить от других, тех же самых дрозофилл. Самая надежная идентификация возможна только при лабораторном исследовании на высокотехнологичном оборудовании.

В октябре 2018 года сотрудниками Управления "Россельхознадзор"-а по Краснодарскому краю и Республике Адыгея в партии мандаринов весом 25 тонн, прибывшей из Турции в порт города Геленджик, обнаружен карантинный объект многоядной мухи-горбатки. В этом же месяце в морском порту "Новороссийск" при проведении досмотра продукции, поступившей также из Турции, специалистами выявлена партия лимонов общим весом более 23 тонн, зараженная этим же вредителем. Зараженные подкарантинные грузы были возвращены отправителям.

Обращаем внимание на то, что основной метод профилактики - полное соблюдение санитарных требований при экспорте и импорте продукции. Обычно главным путем распространения мухи служат различные фрукты. Особенно это касается перезревших или перевозимых в повторно используемой загрязненной таре бананов.

Управление "Россельхознадзор"-а по КБР и РСО-А, соблюдая международное фитосанитарное законодательство, принимает все меры по недопущению проникновения карантинного объекта многоядной мухи - горбатки (*Megaselia scalaris*) на территорию РСО-А.







## ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, СООБЩЕНИЯ

5 марта в 18 ч. 30 мин. в районном Дворце культуры состоится сольный концерт народной артистки РСО-А, заслуженной артистки РЮО Эльвиры КУСОВОЙ с участием ведущих артистов республики.

Цена билета - 300 руб.

Тел.: 2-11-90.



## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дзугкоевой Мариной Батразовной (madishadzugkoeva@mail.ru, 363330, РСО-А, г. Ардон, ул. Тогузова, 4, тел.: 8-928-066-50-24) в отношении з/участка с КН 15:08:0030601:336, расположенного по адресу: РСО-А, Пригородный р-н, 7 км автодороги "Владикавказ-Алагир", СНТ "Победит", сад №338, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ з/участка. Заказчиком кадастровых работ является Черкасов Андрей Валерьевич, проживающий по адресу: РСО-А, г. Владикавказ, ул. Московская, 27, к. 4, кв. 103.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 1 апреля 2019 г. в 12 часов 00 мин по адресу: РСО-А, Пригородный р-н, 7 км автодороги "Владикавказ-Алагир", СНТ "Победит", сад №338. С проектом межевого плана з/участка можно ознакомиться по адресу: РСО-А, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17 «а», кв. 62. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ з/земельных участков на местности принимаются в течение 35 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РСО-А, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17 «а», кв. 62. Смежные з/участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: з/участки, являющиеся смежными з/участку с КН 15:08:0030601:336, расположенные в кадастровом квартале 15:08:0030601. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на з/участок. Всю дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(8672)333-303.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Икаевой Элиной Таймуразовной (ikaeva-1988@mail.ru, РСО-Алания, г. Владикавказ, ул. Весенняя, д. 20, кв. 30, тел.: 8-988-831-48-30) в отношении з/участка с КН 15:08:0240105:208, расположенного по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Верхняя Саниба, ул. Плиева, 80, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы з/участка. Заказчиком кадастровых работ является Дзасохова Магало Алексеевна (РСО-А, г. Владикавказ, ул. К.Маркса, 55). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Верхняя Саниба, ул. Плиева, 80 1 апреля 2019 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана з/участка можно ознакомиться по адресу: РСО-Алания, г. Владикавказ, ул. Ватутина, д. 17 «а», кв. 62.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ з/участков на местности принимаются в течение 35 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Октябрьское, ул. В. Абаева, 3. Смежные з/участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ з/участка: з/участок с КН 15:08:0240105:43, расположенный по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Верхняя Саниба, ул. Плиева, 78; з/участок с КН 15:08:0240105:4, расположенный по адресу: РСО-Алания, Пригородный р-н, с. Верхняя Саниба, ул. Датиевой, 64. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на з/участок. Всю дополнительную информацию можно получить по телефону: 333-303.

26 февраля т.г. в 16 часов 00 минут в Доме культуры с. Комгарон состоится сход жителей села. Всех желающих просим принять активное участие в работе схода.

28 февраля т.г. в 15 часов 00 минут в здании средней школы с. Н.Саниба состоится сход жителей села. Всех желающих просим принять активное участие в работе схода.

1 марта т.г. в 16 часов 00 минут в здании администрации с. Кобан состоится сход жителей села. Всех желающих просим принять активное участие в работе схода.

## ФИРМА "ЭЛИКАМ"

✓ОКНА И ДВЕРИ ✓РАССРОЧКА  
✓ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА  
Тел.: 8-928-070-94-77.



**БЛОКИ, ЦЕМЕНТ:**  
- бетонные - 18 руб.;  
- перегородочные - 14 руб.;  
- керамзитные - 28 руб.  
Цемент М-500 - 300 руб.  
Тел.: 8-928-066-53-08,  
8-919-421-12-14.

**КАЧЕСТВЕННАЯ** настройка духовок газовых и электрических плит любой сложности под быструю выпечку осетинских пирогов. Гарантия.  
Тел.: 8-918-827-36-36;  
8-928-927-36-36.

## «МИНИМАРКЕТ 555»

(на въезде в с. Октябрьское) предлагает широкий ассортимент товаров по низким ценам.

ОТКАЧКА ям и туалетов.  
Тел.: 8-918-839-41-99.

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг. Палатки и повара.  
Тел.: 8-928-927-38-03.

НЕДОРОГО. (ЭММА).  
Качество работы гарантируем.

## УВАЖАЕМЫЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК!

С 1 марта 2018 года по 28 февраля 2019 года в соответствии с Федеральным законом от 8 июня 2015 г., №140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Вы можете сообщить о своих зарубежных активах и счетах в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России.

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства.

Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Специальная декларация» (https://www.nalog.ru/rn77/taxation/specdecl/).

ФНС России обеспечивает конфиденциальный режим хранения поданных специальных деклараций, не имеет права передавать содержащиеся в них сведения третьим лицам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.

Инспекция ФНС России по Пригородному району РСО-А расположена по адресу: 363131, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 74.  
Тел.: 2-15-91.

## ПРОДАЕТСЯ

✓дом в с. Сунжа, ул. Революции, 7 «а».  
Тел.: 8-909-474-65-96.

✓дом на окраине с. Сунжа с з/участком - 45 соток - и хозяйственными постройками для содержания КРС.  
Тел.: 8-962-744-34-20.

✓дом в с. Октябрьском, ул. Гагиева, 72.  
Тел.: 8-928-490-26-88.

✓дом в с. Октябрьском, ул. Комсомольская. Рассматриваю обмен.  
Тел.: 8-909-477-11-54.

✓дом в с. Гизель, ул. Первомайская.  
Тел.: 8-928-930-72-42.

✓дом в с. Восход, ул. Тамаева, 17. Цена - 650 тыс. руб. Торг.  
Тел.: 8-928-689-12-69.

✓2 дома в одном дворе.  
Тел.: 8-928-073-04-85 (Батыр).

✓дом в с. Октябрьском.  
Тел.: 8-988-836-48-09.

✓дом в с. Сунжа (Санта Барбара).  
Тел.: 8-969-748-51-17.

✓дом из 4 комнат общ. пл. 80 кв.м. в с. Восход, ул. Хубаева, 48. Имеются пластиковые окна, входная дверь, туалет, ванная, прихожая, навес, ворота. Без отделочных работ. Вода, электричество, газ. Приватизирован. Цена - после осмотра.  
Тел.: 8-928-490-93-05.

✓3-комнатная квартира - пл. 77 кв.м. - на 2 этаже 2-этажного дома в центре с. Октябрьского.  
Тел.: 8-919-420-68-82.

✓3-комнатная квартира на 5 этаже без ремонта по ул. П.Тедеева, 107 «е».  
Тел.: 8-963-179-91-05.

✓1-комнатная квартира - 38 кв.м. - на 2 этаже: 2 лоджии, пластиковые окна, электрика, подвал - по ул. Маяковского, 91 «а».  
Тел.: 8-909-477-68-32.

✓2-комнатная квартира по ул. П.Тедеева, 46.  
Тел.: 8-918-829-41-40.

✓3-комнатная квартира на 2 этаже в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 107 «д».  
Тел.: 8-918-605-12-86,  
8-918-837-43-55.

✓2-комнатная квартира на 5 этаже.  
Тел.: 8-928-864-19-10.

✓3-комнатная квартира или МЕНЯЮ на дом.  
Тел.: 8-963-179-06-45.

✓з/участок в центре с. Сунжа.  
Тел.: 8-928-073-62-22.

Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.  
Тел.: 8-918-702-36-90 (Лариса).

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

Тел.: 8-928-073-62-22.

✓орехи.  
Тел.: 2-40-62.

✓сено в тюках.  
Тел.: 8-905-489-12-06.

✓поросята 2-месячные.  
Тел.: 8-928-071-06-54.

## РАЗНОЕ

✓РЕМОНТ и замена желоба.  
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓МАСТЕР по вагонке.  
Тел.: 8-989-039-33-69.

✓МАСТЕР по кровле.  
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓УСЛУГИ электрика.  
Тел.: 8-969-676-80-69.

✓САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК. Недорого.  
Тел.: 8-962-744-17-65.

✓РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.  
Тел.: 8-988-835-90-95.

✓СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в центре.  
Тел.: 8-928-860-76-70.

✓СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в с. Октябрьском.  
Тел.: 8-928-859-25-58.

✓СДАЕТСЯ 1-комнатная квартира.  
Тел.: 8-988-836-48-09.

✓ТРЕБУЮТСЯ продавцы в продуктовый магазин в с. Октябрьском.  
Тел.: 8-961-822-12-94.

✓ТРЕБУЮТСЯ помощники предпринимателю. Доход - от 35 тыс. руб. Возраст не ограничен.  
Тел.: 8-963-177-44-63.

✓ПОДГОТОВКА детей к школе. Дом быта, 2 этаж.  
Тел.: 8-989-748-60-36.

✓КУПЛЮ небольшой дом или квартиру с удобствами внутри за 800 тыс. руб.  
Тел.: 8-988-878-47-85 (Вика).

✓СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: фундамент, кладка, крыши, ламинат, лестницы, штукатурка, шпаклевка, гипсокартон, стяжка, плитка.  
Тел.: 8-989-746-12-59,  
8-962-747-72-97.

✓САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ: отопление, теплые полы, водопровод, канализация.  
Тел.: 8-988-838-36-61.

Коллектив ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» выражает глубокое соболезнование завхозу поликлиники ЦРБ Б.С. Гаглюеву, диетсестре пищеблока З.С. Гаглюевой и акушерке родильного отделения А.С. Гаглюевой по поводу кончины отца  
ГАГЛЮЕВА Самиштана Димитриевича.

Коллектив Пригородной райполиклиники выражает глубокое соболезнование завхозу поликлиники ЦРБ Б.С. Гаглюеву, диетсестре пищеблока З.С. Гаглюевой и акушерке родильного отделения А.С. Гаглюевой по поводу кончины отца  
ГАГЛЮЕВА Самиштана Димитриевича.

Сотрудники пищеблока ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» выражают глубокое соболезнование диетической сестре пищеблока Зареме Гаглюевой по поводу кончины отца  
ГАГЛЮЕВА Самиштана Димитриевича.

Коллектив акушерско-гинекологического отделения ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» выражает глубокое соболезнование акушерке родильного отделения А. Гаглюевой по поводу кончины отца  
ГАГЛЮЕВА Самиштана Димитриевича.

Коллектив ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины бывшего главного врача участковой больницы с. Тарское  
МАЛИЕВА Авдана Васильевича.

Коллектив ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» выражает глубокое соболезнование сотруднице Джиевой Фаризат Дзамболатовне по поводу кончины брата  
МАКИЕВА Сергея Дзамболатовича.



Главный редактор  
ДЗЕБОЕВА Р.С.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования – Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.

Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.

Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.

Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

6+

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82; 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52, отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.  
Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.  
E-mail: fidiuag@mail.ru; fidiuag-g@rambler.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.  
Тираж 3717 экз. Заказ № 243. Индекс 362015.  
Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.